Analiza obiegu CO2 w przyrodzie. – stanowisko II efekt cieplarniany
Zadania do pracy z diagramu:

1.Uzupelnij diagram obiegu CO2 w przyrodzie.
2. Wyznacz stosunek antropogenicznej emisji CO2 do emisji naturalnej i wynik wyraz w procentach

3. Zakładając, że średnia emisja roczna CO2 wskutek działalności człowieka za ostatnie 150 lat wynosiła 3.3 Giga tony na rok wyznacz całkowita emisje CO2 i porównaj ją z zawartości CO2 w atmosferze jaka obecnie występuje. 
4. Dlaczego za wzrost CO2 odpowiada przemysłowa działalności człowieka przecież antropogeniczna emisja niewielki procent emisji naturalnej?

5.Wymień największe rezerwuary CO2 w przyrodzie w kolejności od najważniejszego do najmniejszego:
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Diagram do uzupełnienia
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Diagram uzupelniony
